


# Majitelia bytov Bernoláková 2425/2,4,6,8, Malacky

**MESTO MALACKY**  
Mestský úrad

Prišlo dňa	12. 06. 2018	905
Prevzal dňakod	<i>en</i>	
Podacie číslo	31240	Prílohy a vyhlásenie:
Počet listopisov/príloh	11	Na veľkosť:

*Nedostatky odstránené dňa 15.6.2018*



Primátor mesta

**JUDr. Ing. Juraj Říha**

Mestský úrad Malacky

Bernoláková 1/A

901 01 Malacky

VEC: Petícia

Pán starosta : majitelia bytov v bytovom dome na Bernolákovej ulici 2425/2,4,6,8 v Malackách vyjadrujú svoj nesúhlas s tým, aby sa realizovala výstavba zamýšľaného parkoviska z jednej alebo druhej strany nášho bytového domu.

Jedná sa o zatrávenú časť parc. č.. 4457/1 a chodník parc. č. 4455.

V Malackách dňa 08.06.2018

Príloha : Zoznam vlastníkov bytového domu - PETIČNÝ HÁROK

ZÁSTUPCA: M \_\_\_\_\_  
BE  
MALACKY

## Zápisnica

zo stretnutia primátora mesta so zástupcami občanov z Bernolákovej ul. 2 – 16 v Malackách

Dátum a čas: 26. jún 2018, 15.00 – 16.00 h

Miesto konania: Mestský úrad Malacky, zasadačka č. 304

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Mestu Malacky bola 12. júna 2018 doručená petícia občanov Bernolákovej ulice 2-8 s vyjadrením nesúhlasu s budovaním parkovacích miest v susedstve bytového domu. Primátor mesta JUDr. Ing. Juraj Říha, PhD. pozval zástupcov obyvateľov bytového domu na osobné stretnutie so zámerom prezentovať im plány mesta súvisiace s parkovaním v okolí Bernolákovej ulice č. 2 – 16 a Inkubátora.

Na úvod primátor mesta uviedol, že už na Mestskom zastupiteľstve dňa 14. júna 2018 verejne povedal, že informácie, o plánovanom vytvorení priečneho parkovania a zábere väčšieho kusa zelene nie sú pravdivé.

Primátor mesta pomenoval problém tak, že cesta s parkovaním zo strany Inkubátora nie je normovaná, ale ľudia tu parkujú. Dlhodobou je kolíznym bodom parkovanie pri elokovanom pracovisku MŠ na Hviezdoslavovej ulici. Informoval tiež o zámere stavať podzemnú garáž, počet parkovacích miest v lokalite sa oproti súčasnému stavu zvýši zo 46 na 70.

Navrhované riešenie parkovania v lokalite predložil primátor obyvateľkám bytového domu v grafickej podobe, na ktorej im toto parkovanie podrobne vysvetlil. Predmetný výkres im aj poskytol.

**Za podstatné informácie pre občanov primátor mesta považuje tieto:**

- 1) **Neuvažuje sa s priečnym parkovaním,**
- 2) **Ak sa má zachovať pozdĺžne parkovanie, bude ho potrebné dostať do normy, zoficiálniť. Ak popri tom má byť zachovaná minimálna normovaná šírka chodníka, bude nevyhnutný záber zelene v šírke 40 – 60 cm.**

Zo strany bytovky Bernolákova 2 – 16 od materskej školy by sa už malo parkovať len pozdĺžne. Mesto pripravuje rekonštrukciu chodníka a prístupov ku vchodom bytovky. Táto komunikácia bola pôvodne určená ako zásobovací vjazd do materskej školy, tento účel zostane zachovaný.

Ďalej sa hovorilo o možných variantoch:

- zrušenie chodníka zo strany s balkónmi, zachovaná musí však byť aspoň minimálna spevnená plocha na vystupovanie z áut,
- zjednosmernenie premávky v tejto lokalite, tento variant zatiaľ nie je uzatvorený s dopravnou políciou,
- zrušenie pozdĺžneho parkovania, t.j. širší chodník, priestor pre cyklochodník

Na MsÚ sa nateraz stále diskutuje, hľadá sa optimálne riešenie.

Primátor mesta občanov informoval tiež o tom, že zo strany školského dvora elokovaného pracoviska MŠ na Bernolákovej budú novovytvorené priečne parkovacie miesta.

Primátor mesta vyjadril ochotu prísť aj na domovú schôdzu. Obyvatelky domu na to povedali, že účasť býva veľmi slabá, ale túto ponuku ocenili.

Obyvatelky bytovky rozprávali ďalej o problematickom bývaní v tejto lokalite – hlučnosť, zložité parkovanie pre rezidentov, znečistené stojiská kontajnerov.

Na záver stretnutia primátor mesta opakovane zástupkyne občanov ubezpečil o dvoch vyššie vyznačených informáciách k problému parkovania a o tom, že na spokojnosť občanov mesto prihliada a požiadal ich, aby upokojili spoluobčanov.



JUDr. Ing. Juraj Říha, primátor mesta



V Malackách 26.6.2018

Zapísala: Ing. Petra Kožušková, hlavná kontrolórka mesta .....

